

拆除违章打通沿河通道

塘下镇力促 两河 整治工作

推进 四边三化 打造美丽瑞安

Rui bao Tel :6688 6688

本报讯(记者 潘勤勇)在上周公布的塘下镇 四边三化 第二期考核结果中,场桥在5个办事处中名列末位。5月21日上午,市委常委、塘下镇委书记张本锋率塘下环保、水利、城建中队等部门负责人赴场桥五方村实地督查 两河(黑臭河、垃圾河)整治工作。

在场桥五方村轮船河沿线的一座桥上,记者发现,这里的河水仍呈淡黄色,河面上还漂浮着一些油污。桥的一侧路平、灯明、树绿,还有几处全民健身点,环境整洁;而桥的另一侧则被围墙围住,里面有不少企业擅自违章搭建的钢棚和砖瓦房,沿河通道被完全堵塞。据塘下环保分局有关负责人介绍,边上聚集了好几家企业,曾存在非法偷排污水的现象。

记者了解到,自塘下镇启动 两河 整治工作后,经过当地办事处的大力整治,这段轮船河的面貌已有较

为明显的改善,但目前仍被列入温州市人大督办整治点。场桥办事处一工作人员说:这里从5月初就开始启动整治工作,截至目前,还有几家企业抱侥幸心理。当执法人员来检查时,就叫几个工人拆除做个样子,执法人员走后,马上又停拆了。

环境整治,不仅是政府的工作,更是老百姓的期盼,需要全社会的大力支持。张本锋一行走访了市永华标准件厂、市通达针织原料有限公司等3家沿河企业,在和几位企业主交流时,他表示:不管怎么样,必须要把这些违章的钢棚和围墙拆掉,彻底

打通沿河通道。希望场桥办事处和五方村要加大整治力度,让这里的环境和对岸一样整洁美观。

昨日上午,记者来到五方村轮船河整治点看到,一家沿河企业围墙已自行拆掉一大半,但违章搭建的钢棚仍未拆除,破损的围墙用彩色尼龙布围起来,里面正忙着生产。场桥办事处副主任李国敏介绍,镇里要求这里的沿河企业主在一周内自行拆除违章。如到期仍未自拆,将联合城建、环保、电力、税务等部门,对擅自搭建违章的企业开展联合执法行动。

塘下办事处 10天内将拆违 近8万平方米

本报讯(记者 项武龙)5月22日上午,塘下办事处组织150多人,分2组,统一拆除里北垟村的违章建筑。

当天拆除的2个点分布在里北垟村的农田和河边,有废塑料加工点、小冶炼加工点,还有村里违规建的出租厂房。记者了解到,不少废塑料加工点及小冶炼加工点在接到限拆通知后已搬走。部分村民的房子没有获得审批就扩建,今天同样都被拆除了。塘下办事处人武部长邵大治表示,该村违章点较为分散,据统计,已有近万平方米的违章建筑被拆除,而在接下来的10天内,另有近8万平方米违建将要被拆除。

我们提前20天就将通知书发放到他们手里,希望他们都能主动自拆。几天之前,针对一些拒不拆的违建业主,又一次发放通知,希望他们能配合政府的行动。办事处工作人员也进村入户,和违建业主沟通,不少业主已经开始主动拆违。邵大治告诉记者,政府出面强制拆违,不仅行政成本较高,同时被拆的业主也会有一定的经济损失。

塘下实验小学9月开学 新校舍欧式建筑风格浓郁



昨日,记者来到塘下实验小学工程(原名中心区实验小学)建设现场,施工人员进行墙体粉刷和内部装修,学校教学楼、综合楼、宿舍楼、食堂等主体大楼均已呈现,浓郁的欧式建筑风格映入眼帘。

据施工专家介绍,目前已经完成三分之二以上粉刷,内部装修以及校园绿化、体育场等附属设施建设均在紧张进行中。

该校筹建负责人胡志宇介绍,今年9月将准时开学,施教区范围为鲍一、鲍二、新坊、凤湾、官读村,一年级段共招收8个班。去年以托管方式招收的4个班也将搬到新教学楼里,届时全校共有12个班级的学生。

(记者 杨微微)

法院、环保取缔 5家重污染作坊

本报讯(记者 杨微微)日前,市人民法院联合环保、电力等部门,对塘下居民区内的5家重污染作坊进行断电查封。

据了解,当日查封的污染作坊大多建在居民区内,从事热处理、冲床等金属产品加工行业,排放的废气废水对生态环境造成了破坏,影响了居民的正常生活起居。

罗凤办事处 遏制 青山白化

本报讯(记者 项武龙)昨日,塘下镇组织罗凤办事处、各执法部门等150多人,拆除罗凤双桥村尖山一带翻修、新建的私建坟墓18座。

近期,塘下镇多个地方不同程度出现了青山白化回潮现象,一些村民擅自翻新、重建坟墓。记者在尖山拆坟现场看到,这些新建、翻新、扩建的私坟大都为椅子坟样式,多用花岗岩镶嵌,十分醒目,从山脚下便能看到。

负责现场指挥的罗凤办事处副主任陈丰告诉记者,拆除这些私坟后,将按照私坟生态化改造标准,采取植被覆盖的方式整治,尽快实现还绿于山。

跟踪、服务、协调三管齐下

中心路沿线旧村改造项目提速提效

本报讯(记者 陈希林 项武龙)经过项目推进小组前阶段的协同作战、破难攻坚,目前,塘下镇中心路沿线旧村改造项目已正式启动,现已完成凤锦路至滨海大道段施工图审查。同时,涉及的异地安置项目前期工作也在有序推进,预计该工程将于年底正式开工建设。

这次打破村界,以6个村组

成团块进行旧村改造在塘下还是首次。跟以往单个村独自旧村改造相比,团块改造的效率更高。中心路沿线旧村改造工作小组工作人员赵文武说,一是抓跟踪,做好项目联系工作。二是抓服务,全力做好项目保障工作。三是抓协调,全力做好项目推进工作。鲍五村、高星村、上升村、高营村、东洲村、鲍垟村的村民对

这次团块旧村改造的期盼很大,因为旧村改造可以有效地改善村民居住条件,给他们带来实实在在的好处。

以旧村改造带动道路建设,这是此次团块改造的另一个优势。赵文武说,中心路沿线旧村改造项目完成后,从中心路可直达温州机场,出行更加便捷。

据了解,中心路沿线旧村改造项目是我市重点交通项目和重要民生工程,自百组千干破百难活动开展后,市委常委、塘下镇委书记张本锋担任该项目指挥长,作为联系该项目的责任单位,市纪委(监察局)和卫生局积极发挥职能优势,项目推进小组联动作战,大力推动该项目提速提效。